

Magyar Pathologusok Társasága kitüntetései adományozásának rendje (2013)

Baló József Emlékérem – patológia területén hosszú időn át végzett kiemelkedő kutatói tevékenység elismerésére. 2013-tól két évenként – a Romhányi-díjjal alternálva - kerül odaítélésre. A díj átvétele után a díjazott saját kutatói munkásságáról díszelőadást tart.

Romhányi György Emlékérem – kiemelkedő oktatói-klinikai tevékenység elismerésére. 2013-ban nem kerül kiosztásra, 2014-től két évenként - a Baló-díjjal alternálva - kerül odaítélésre. A díjazott saját munkásságáról díszelőadást tart.

Jellinek Harry Emlékérem – az MPT és az IAP Magyar Divíziójának közös elismerése az érpatológia, ill. a betegségek vasculáris aspektusainak területén kifejtett kutatómunkáért. Adható évente egy alkalommal kimagasló kutatási eredményeket felmutató hallgatók (PhD-hallgató, rezidens) részére, valamint hosszabb kutatómunka elismerésére. A díj átvételét előadás nem követi.

Pro Pathologia Emlékérem - adható évente a patológia szakma fejlődése érdekében kifejtett tevékenységért nem patológusként dolgozó jelöltnek, orvosnak, kórházi, egészségügyi vezetőnek.

A Magyar Pathologia Kiemelt Támogatója díj – adható évente a patológia szakma hosszú távú támogatása, népszerűsítése érdekében kifejtett tevékenységért elsősorban nem patológus képzettségű, ill. nem a patológia területén dolgozó jelöltnek, amely lehet cég, szervezet vagy magánszemély.

A fenti díjak odaítéléséről a jelöltek összesítése után az MPT vezetősége (a Jellinek Harry díj esetében az IAP MD vezetőségével közösen) szavazással határoz, a jelölés joga a társaság valamennyi tagját megilleti. A díjak ünnepélyes átadása az MPT éves kongresszusához, ill. közgyűléséhez kapcsolódva történik, kongresszus esetén a kongresszus programjába illesztve. A díjakat az MPT elnöke és titkára adja át, a Jellinek Harry díjat az IAP elnöke és az MPT elnöke adja át.

Genersich-díj – a Genersich Alapítvány által adományozott díj, a jelölésre vonatkozóan az alapítvány kuratóriuma az MPT vezetőségétől javaslatot szokott kérni. A díj átadása hivatalosan nem kapcsolódik MPT rendezvényhez, de általában országos összejövetel keretében szokott történni.